ZSK Stickmaschinen GmbH

Ersatzteilkatalog

Spare Part Catalogue

Catalogo parti di ricambio
Catalogue des pieces détachees
Catalogo de piezas de recambio

Pneumatischer Seitenspanner
Pneumatic Lateral Tensioner

312 029 912 (Z-008-0743) / 312 029 913 (Z-008-0744)




Subject to change!
Anderungen vorbehalten!
© ZSK Stickmaschinen GmbH
Printed in Germany
2016
EKat 5002 (0)



Lieber Kunde, dear customer, cher client,

ZSK Order Form

Um Ersatzteilbestellungen schneller bearbeiten zu kdnnen, erhalten Sie von uns mit jeder
Lieferung einen Bestellschein (siehe Riickseite).

Bei Faxbestellungen, verwenden Sie bitte das Formular auf der Ruckseite. Die erforderli-
chen Positions- und Artikelnummern finden Sie im Ersatzteilkatalog.

Wichtig, ist die Angabe der Pos. Nr. und der Artikelnr. in Verbindung mit Maschinentyp und
Maschinennummer.

ZSK Order Form

So that spare parts can be ordered efficiently, an order form will be enclosed with each
delivery (see reverse).

When ordering by fax kindly use this form. The corresponding numbers (position, article)
can be taken from our spare parts catalogues.

It is important to indicate position no. and article no. together with the machine type and
machine number on each spare part order

ZSK Formulaire de Commande

Pour traiter plus vite les commandes de piéces détachées vous recevrez avec chaque
livraison une formulaire de commande (voir au verso).

Nous vous prions d‘ indiquer les numéros de position et d* article que vous trouvez dans
nos catalogues de piéces détachées.

Il est important d* indiquer les numéros de position et d* article ensemble avec le type de
machine et numéro de machine.



Geben Sie bitte bei jeder Bestellung zuerst Typ und Nr. lhrer Maschine an, um unnétige
Ruckfragen zu vermeiden.

Danach bestellen Sie bitte die bendtihgten Ersatzteile mit dem folgenden Bestellformular.

When ordering, please quote your machine type and serial number first, to avoid inquiries
and delays.

Then, please order the required spare parts with the following order form.

Type /2 ~
Typ Bl Gt/
Maschinen-Typ
Gerat/
Serial No Mgrsihinen-Nr. Drehzahl
Maschinen Nr. Schaltschr.-Nr. Gewicht

©) Schaltplan-Nr. Zuleitung vV O

Baujahr

STICKMASCHINEN GESELLSCHAFT MBH
MAGDEBURGER STR. 38-40
D-47800 KREFELD

Made in Germany j

Number of heads Number of needles

Kopfanzahl Nadelanzahl
Serie Embroidery field width
Baureihe Stickfeldtiefe

/
6609-400

<
JAFA

MADE
IN
GERMANY C E




ZSK Spare Part Order

ZSK Montagetechnik GmbH
Leverkuser Str. 65
D-42897 Remscheid

Mr. Lutz Lenzen
Tel: +49 2151 444123
Fax: +49 2151 444223

Germany E-Mail:Lutz.Lenzen@zsk.de
Type: Serial No.:
Company: Town:
Name: Country:
Address: E-Mail:
Zip Code: Phone:
Part Number Description Amount

U Express Delivery

Note:

Payment Method:

Q  Credit Card
a  Advance Paymenr

d Invoice

For Credit Card Payment:

Card Holder:

Card Number:

Valid until:

Security number:

Orders are based on our general conditions of sale and delivery. Orders below 75€ incure a handling charge of 25€.

Date / Place

Signature / Stamp

5002_(0)-EKAT-Seitenspanner-312029912-913-08.03.2017-DC







NOTES/ NOTIZEN

Table of machine types using assembly group: Pneumatic Lateral Tensioner

YCW 0600-1180 SKW (1500)



Maschinentyp /Machine type: YCW 0600-1180 SKW (1500) g
Baugruppe / Assembly group: Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0743 / 312 029 912

SSPL-Schutzhaube

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type:
Baugruppe / Assembly group:

YCW 0600-1180 SKW (1500)

Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0743 / 312 029 912

&

Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2 Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2
Pos Description No. No.2 Pos Description No. No.2
001 SCRULZNAUDE .....c..vieciei e Z-008-0809 312 029 554
002 Linsen-Flanschkopfschraube M4 X 10.........cccoveiiiiiieiiiie e Z-000-0122 306 120

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type: YCW 0600-1180 SKW (1500) g
Baugruppe / Assembly group: Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0743 / 312 029 912

SSPL-Seitenklemme

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type:
Baugruppe / Assembly group:

YCW 0600-1180 SKW (1500)
Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0743 / 312 029 912

&

Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2 Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2
Pos Description No. No.2 Pos Description No. No.2

001 Klemmrohr ...........ccocureen.. ...Z-008-0059 312 029 522

002 Beidseitiges Klebeband..................... ...Z-000-0690 716 051

003 Schleifband E V13 50x2000 P100.... ...Z-001-0128 680 092

004  ADWEISDIECN.......c..cvieiiciieieei i Z-008-0058 312 029 521

005 Flexibler KantensSChUtz ...........cooouiiiiiiiiiii e Z-000-8258 510 048

006 6Kt-Mutter M3 1SO 4032.. ...Z-000-0385 392013

007 Sicherungsscheibe 3 .........cooiiiiiiiiiii e Z-000-0434 444 107

008 BIECAWINKE . .....coucveieiciceieic e Z-008-0060 312 029 523

009 Bodenblech...........c.......... ...Z-008-0810 312 029 528

010 Beidseitiges Klebeband .......... ...Z-000-0690 716 051

011 Gurtband 30 mm Art. 95038 ... Z-000-0541 574 110

012 Senkschraube M4 x 10 DIN 965.... ...Z-000-6327 335 009

013 Senkschraube M3 x 8 DIN 965...... ...Z-000-0174 335 041

014 Spannstift 3 X 12 1SO 8752.......curiueeierieieireireieeceneeeese e Z-000-8006 424 019

08.03.2017 - DC



&

Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0743 / 312 029 912

YCW 0600-1180 SKW (1500)

Maschinentyp /Machine type:
Baugruppe / Assembly group:

SSPL-01 ex

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type:
Baugruppe / Assembly group:

YCW 0600-1180 SKW (1500)
Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0743 / 312 029 912

&

Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2 Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2
Pos Description No. No.2 Pos Description No. No.2
001 Zylinder D=16 mm, Hub 20 mm ...Z-004-0451 579 865
002 Zyl-Schraube M6 x 20 DIN 912 ...Z-000-0150 307 037
003 Scheibe 6,4 DIN 7349................ ...Z-000-0971 381 094
004 BIECN ...t Z-008-0812 312 029 531
005 Zyl-Schraube M4 x 12 DIN 912 ..o Z-000-0139 307 015
006 Scheibe B 4,3 DIN 125 ...Z-000-0355 380 016
007 Scheibe B 4,3 DIN 9027 .....oouiuiiiieiierienieieenceee e Z-000-0354 380 014
008 Zyl-Schraube M2 x 5 DIN 912 .......coiuririiiiirinecineenceeeeseenseeeeineines Z-000-5249 307 196
009 Scheibe A2,2 DIN 125............... ...Z-000-7722 380 011
010 Adapter........cccooemeureenn. Z-004-2755 311029 529
011 Mutter M6 x 8 DIN 508..... Z-008-0784 668 714
012 Zyl-Schraube M2 x 8 DIN 912 ... Z-000-5245 307 188
013 Linearfihrung Grosse 555 L..... ...Z-004-2169 570 677
014 UDErgangSStUCK . .......c..eururiueiriiiirieieeseeeieicessies e Z-008-0813 312029 530
015 Senkschraube M4 X 10 DIN 965..........ccoiuriiuriiniriicenieeicineeseieeeineens Z-000-6327 335 009
016 Haler ..o Z-008-0811 312029 529
017 Zyl-Schraube M4 x 12 DIN 97984 ... ...Z-000-0162 308 007
018 KIEMMIANG....cvveieeciieiiesee e ...Z-003-2128 310 029 271
019 AUMENME ...oviii e ..Z-004-2193 312029 510
020 Steckverschraubung G D=4 mm /5 mm ........cccooiiiiiiiiiniiiieeee, Z-000-9266 579 820

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type: YCW 0600-1180 SKW (1500) g
Baugruppe / Assembly group: Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0743 / 312 029 912

SSPL-02 ex

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type:
Baugruppe / Assembly group:

YCW 0600-1180 SKW (1500)
Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0743 / 312 029 912

&

Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2 Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2
Pos Description No. No.2 Pos Description No. No.2
001  Zylinder D=16 mm, Hub=10 mm ... ...Z-000-9267 579 821
002  Steckverbindung T 4/M5................ ...Z-004-2203 579 878
003  Aufnahme ......ccccooeviiiiiiiinicne ...Z-004-2193 312029 510
004  Senkschraube M4 x 10 DIN 965..........ccccceiiiieiiiiiiiiieeeee e Z-000-6327 335009
005  Zylinderstift 5 M6 x 14 DIN 6325 ........cccooviiiiiiiiieicceeeee Z-004-2170 494 332
006  Gabel ...Z-004-2194 312 029 205
007  Flachkopfschraube M4 x 6 DIN 923 .........cccoooeiiiiiiiiiiecceece Z-000-7712 377 036
008  Sicherungsscheibe 7 DIN 6799 .........ccciiiiiiiiiiiieiieeieese e E-001-6806 —
009  Gelenkhebel ........cccooeiiiiiiiiiie ...Z-004-2196 312 029 207
010  Passscheibe 8 x 14 x 0,2 DIN 988 ... Z-000-0378 385 091
011 Lagerbolzen........c.ccoceviiiiiiiieninn. ...Z-004-2195 312 029 206
012  Zyl-Schraube M2 x 8 DIN 912..... ...Z-000-5245 307 188
013  Schieber ......ccecvvviiciiiiiciee ...Z-004-2199 312029 210
014 KIEMMNEDEL........oiiiiiiiiiiiiiie e Z-004-2200 312029 211
015  Linsen-Flanschkopfschraube M3 X 6..........ccccceviiieiiiieeciiee e Z-004-2171 306 133
016  Zylinderstift 3 M6 x 20 DIN 6325 .......... ...Z-000-8156 494 318
017  Zyl-Schraube M3 x 8 DIN 912 ....... ...Z-000-0130 307 003
018  Steuerungsblech.............ccc....... ...Z-004-2197 312 029 208
019  Platte oo ...Z-004-2198 312 029 209
020  Senkschraube M3 x 8 DIN 965... ...Z-000-0174 335 041
021 6Kt-Mutter M4 ISO 4032.........cocviiiiiiiieii e Z-000-0386 392014
022  Linearfuhrung Grosse 7 40 L......ccooiieiiiiiieiiieic e Z-004-2168 570 676
023  Zyl-Schraube M2 x 5 DIN 912 ..o Z-000-5249 307 196

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type: YCW 0600-1180 SKW (1500) g
Baugruppe / Assembly group: Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0743 / 312 029 912

SSPL-03 ex

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type: YCW 0600-1180 SKW (1500) g
Baugruppe / Assembly group: Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0743 / 312 029 912

Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2 Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2
Pos Description No. No.2 Pos Description No. No.2
001  Zylinder D=16 mm, Hub=10 mm ... ...Z-000-9267 579 821

002  Steckverbindung T 4/M5................ ...Z-004-2203 579 878

003  Aufnahme ... ...Z-004-2193 312029 510
004  Senkschraube M4 x 10 DIN 965..........c..cccoiiiiiiiiiiicicicice, Z-000-6327 335 009
005  Gabel....ocoiiiiii Z-004-2194 312 029 205
006  Zylinderstift 5 M6 x 14 DIN 6325 ... ...Z-004-2170 494 332
007  Gelenkhebel ............cccoiiiiiiiiiiiii Z-004-2196 312 029 207

008  Sicherungsscheibe 7 DIN 6799 .........ccciiiiiiiiiiiieiieeieese e E-001-6806 —
009  Passscheibe 8 x 14 x 0,2 DIN 988 ... ...Z-000-0378 385 091
010  Lagerbolzen........ccccceviiiiiiiinncnn. ...Z-004-2195 312 029 206

011 Flachkopfschraube M4 x 6 DIN 923 ..... ...Z-000-7712 377 036
012  Steuerungsblech..........ccccocoieniiiinnne ...Z-004-2197 312 029 208
013  6Kt-Mutter M4 ISO 4032............. ...Z-000-0386 392 014
014 Zyl-Schraube M2 x 8 DIN 912 ..ot Z-000-5245 307 188
015 SCHIEDET ... Z-004-2199 312029 210
016  Zylinderstift 3 M6 x 20 DIN 6325 .......... ...Z-000-8156 494 318
017  Linsen-Flanschkopfschraube M3 x 6.... ...Z-004-2171 306 133
018  Klemmhebel.........cccooeeiiiiiiiiiieee. ...Z-004-2200 312029 211

019  Zyl-Schraube M3 x 8 DIN 912..... ...Z-000-0130 307 003

020  Platte ...oocveieieiee e ...Z-004-2198 312 029 209
021 Senkschraube M3 x 8 DIN 965..........cccoeoviiiiiiiiiiieiecieeeeee Z-000-0174 335 041
022 Zyl-Schraube M2 x 5 DIN 912 ..o Z-000-5249 307 196
023  Linearfuhrung Grosse 7 40 L......ccoooieiiiiiiiiiiiii e Z-004-2168 570 676

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type: YCW 0600-1180 SKW (1500) g
Baugruppe / Assembly group: Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0743 / 312 029 912

SSPL-04 ex

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type:
Baugruppe / Assembly group:

YCW 0600-1180 SKW (1500)
Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0743 / 312 029 912

&

Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2 Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2
Pos Description No. No.2 Pos Description No. No.2
001 Zylinder D=16 mm, Hub=10 mm ................ ...Z-000-9267 579 821
002  Winkel-Steckverbindung D =4 mm /M5 .... ...Z-000-9265 579 819
003  Aufnahme ........ccovioiiiiiiie e, ...Z-004-2193 312029 510
004  Senkschraube M4 x 10 DIN 965..........ccccceiiiiiniiiiiiiieceec Z-000-6327 335009
005 Gabel...iiiiic s Z-004-2194 312029 205
006  Zylinderstift 5 M6 x 14 DIN 6325 ... ...Z-004-2170 494 332
007  Gelenkhebel .........ccocoeiiiiii e Z-004-2196 312 029 207
008  Sicherungsscheibe 7 DIN 6799 ........ccociiiiiiiiiiieiieeeese e E-001-6806 —
009  Passscheibe 8 x 14 x 0,2 DIN 988 ... ..Z-000-0378 385 091
010  Lagerbolzen..........cccceviiiiiiiincnn. ...Z-004-2195 312 029 206
011 Flachkopfschraube M4 x 6 DIN 923 ..... ...Z-000-7712 377 036
012  Steuerungsblech..........cccccoiiniiinnne Z-004-2197 312 029 208
013  6Kt-Mutter M4 ISO 4032... ...Z-000-0386 392014
014 SCIIEDET ...t Z-004-2199 312029 210
015  Zyl-Schraube M2 x 8 DIN 912 ......oooiiiiiiiiiieeceee e Z-000-5245 307 188
016  Zylinderstift 3 M6 x 20 DIN 6325 .......... ...Z-000-8156 494 318
017  Linsen-Flanschkopfschraube M3 x 6.... ...Z-004-2171 306 133
018  Klemmhebel..........ccccerieiiniiiiciiene. ...Z-004-2200 312029 211
019  Zyl-Schraube M3 x 8 DIN 912..... ...Z-000-0130 307 003
020  Platte ..cooceeeieieiieee ...Z-004-2198 312 029 209
021 Senkschraube M3 x 8 DIN 965...........cceoiiiiiiiiiiciecieeeeee e Z-000-0174 335 041
022 Zyl-Schraube M2 x 5 DIN 912 ..o Z-000-5249 307 196
023  Linearfiuhrung Grosse 7 40 L......ccooiieiiiiiiieiiiiic e Z-004-2168 570 676

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type: YCW 0600-1180 SKW (1500) g
Baugruppe / Assembly group: Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0743 / 312 029 912

SSPL-05 ex

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type:
Baugruppe / Assembly group:

YCW 0600-1180 SKW (1500)
Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0743 / 312 029 912

&

Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2 Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2
Pos Description No. No.2 Pos Description No. No.2
001  Zylinder D=16 mm, Hub 20 mm .... ...Z-004-0451 579 865
002  Zyl-Schraube M4 x 12 DIN 912...... ...Z-000-0139 307 015
003  Scheibe B4,3DIN125................. ...Z-000-0355 380 016
004  Zyl-Schraube M6 X 20 DIN 912 ..o Z-000-0150 307 037
005  Scheibe 6,4 DIN 7349 ........ccoiuiiiiiirinieiceriee e Z-000-0971 381 094
006 ...Z-008-0812 312 029 531
007  Zyl-Schraube M2 X 5 DIN 912 ... Z-000-5249 307 196
008  Scheibe A2,2 DIN 125 ..o Z-000-7722 380 011
009 Linearfilhrung GréRe 555 L ....... Z-004-2169 570 677
010  Zyl-Schraube M2 x 8 DIN 912..... Z-000-5245 307 188
011 UbergangsstlicK...........cccceueunnen. Z-008-0813 312029 530
012 AdAPLEr ..o .Z-004-2755 311 029 529
013  Zyl-Schraube M4 x 12 DIN 97984 ... ...Z-000-0162 308 007
014 KIBMMING 1.ttt Z-003-2128 310 029 271
015 AUMMAAME ... Z-004-2193 312029 510
016  Senkschraube M4 x 10 DIN 965.............. Z-000-6327 335009
017  Steckverschraubung GD =4 mm/M5 ... Z-004-2446 579 820
018  Halter ..o .Z-008-0811 312 029 529
019  Scheibe B 4,3 DIN 9021 .. Z-000-0354 380 014
020  Mutter M6 X 8 DIN 508 .....c..coruiuirieieiicereiscaeeeeneiesseeeeseesssesssieens Z-008-0784 668 714

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type: YCW 0600-1180 SKW (1500) g
Baugruppe / Assembly group: Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0744 / 312 029 913

SSPR-Schutzhaube

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type:
Baugruppe / Assembly group:

YCW 0600-1180 SKW (1500)

Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0744 / 312 029 913

&

Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2 Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2
Pos Description No. No.2 Pos Description No. No.2
001 SCRULZNAUDE. ..o Z-008-0809 312 029 554
002 Linsen-Flanschkopfschraube M4 x 10.........ccccooviieeiiiieeiiecceee Z-000-0122 306 120

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type: YCW 0600-1180 SKW (1500) g
Baugruppe / Assembly group: Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0744 / 312 029 913

SSPR-Seitenklemme

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type:
Baugruppe / Assembly group:

YCW 0600-1180 SKW (1500)
Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0744 / 312 029 913

&

Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2 Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2
Pos Description No. No.2 Pos Description No. No.2

001  Klemmrohr.........cccocvvennee. ...Z-008-0059 312 029 522

002  Beidseitiges Klebeband.................... ...Z-000-0690 716 051

003  Schleifband E V13 50x2000 P100.... ...Z-001-0128 680 092

004 ABWEISDIECH ..o Z-008-0058 312 029 521

005  Flexibler Kantenschutz ...........cccoooiiiiiiiiiiiiic e Z-000-8258 510 048

006  BKt-Mutter M3 1ISO 4032... ...Z-000-0385 392 013

007  Sicherungsscheibe 3 .........ccoooiiiiiiiiii e Z-000-0434 444 107

008  BIECHWINKEL. ....cucvoeiciceieici s Z-008-0060 312 029 523

009  Bodenblech........cccocrennee. ...Z-008-0810 312 029 528

010  Beidseitiges Klebeband.......... ...Z-000-0690 716 051

011 Gurtband 30 mm Art. 95038 ... ...Z-000-0541 574 110

012  Senkschraube M3 x 8 DIN 965...... ...Z-000-0174 335 041

013  Senkschraube M4 x 10 DIN 965.... ...Z-000-6327 335 009

014 Spannstift 3 X 12 1SO 8752.......coeuiuriurieereirieecereieseeeneess e Z-000-8006 424 019

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type: YCW 0600-1180 SKW (1500) g
Baugruppe / Assembly group: Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0744 / 312 029 913

SSPR-06 ex

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type:
Baugruppe / Assembly group:

YCW 0600-1180 SKW (1500)
Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0744 / 312 029 913

&

Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2 Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2
Pos Description No. No.2 Pos Description No. No.2
001  Zylinder D=16 mm, Hub 20 mm .... ...Z-004-0451 579 865
002  BIECN..oviiieie ...Z-008-0812 312 029 531
003  Zyl-Schraube M6 x 20 DIN 912.. ...Z-000-0150 307 037
004  Scheibe 6,4 DIN 7349 ......c.ccoiuiiiiiirieieieiniee e Z-000-0971 381 094
005  Zyl-Schraube M2 X 5 DIN 912 ..o Z-000-5249 307 196
006  Scheibe A2,2 DIN 125 ...Z-000-7722 380 011
007  Zyl-Schraube M4 X 12 DIN 912 ... Z-000-0139 307 015
008  Scheibe B 4,3 DIN 125 . ..o Z-000-0355 380 016
009 Linearfiihrung Grosse 555 L...... ...Z-004-2169 570 677
010  Zyl-Schraube M2 x 5 DIN 912..... ...Z-000-5249 307 196
011 UbergangsstlicK...........cccceueunnen. ...Z-008-0813 312 029 530
012  Senkschraube M4 x 10 DIN 965.... Z-000-6327 335009
013  Scheibe B4,3DIN 9021............... ...Z-000-0354 380 014
014 AQAPLET .. eieceee e Z-004-2755 311029 529
015 Mutter M6 X 8 DIN 508 ........cuuruiuirieieiicieiniieeeeeissseseeseesss e Z-008-0784 668 714
016  Steckverschraubung G D=4 mm /5 mm .... ...Z-000-9266 579 820
017 AUMANME ..o ..Z-004-2193 312029 510
018  Zyl-Schraube M4 x 12 DIN 97984 ... Z-000-0162 308 007
019 KIEMMIING w..voceeeieiieeeeeene Z-003-2128 310 029 271
020 HAIEI ..cooceecee e Z-008-0811 312029 529

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type: YCW 0600-1180 SKW (1500) g
Baugruppe / Assembly group: Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0744 / 312 029 913

SSPR-07 ex

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type:
Baugruppe / Assembly group:

YCW 0600-1180 SKW (1500)
Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0744 / 312 029 913

&

Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2 Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2
Pos Description No. No.2 Pos Description No. No.2
001  Zylinder D=16 mm, Hub=10 mm ... ...Z-000-9267 579 821
002  Steckverbindung T 4/M5................ ...Z-004-2203 579 878
003  Aufnahme ......ccccooeviiiiiiiinicne ...Z-004-2193 312029 510
004  Senkschraube M4 x 10 DIN 965..........ccccceiiiieiiiiiiiiieeeee e Z-000-6327 335009
005  Zylinderstift 5 M6 x 14 DIN 6325 ........cccooviiiiiiiiieicceeeee Z-004-2170 494 332
006  Gabel ...Z-004-2194 312 029 205
007  Sicherungsscheibe 7 DIN 6799 .........ccciiiiiiiiiiiiiiieieese e E-001-6806 —
008  Flachkopfschraube M4 x 6 DIN 923 .........ccccooveiiiiiiiiieeceeeee Z-000-7712 377 036
009  Gelenkhebel ........cccooeiiiiiiiiiie ..Z-004-2196 312 029 207
010  Passscheibe 8 x 14 x 0,2 DIN 988 ... Z-000-0378 385 091
011 Lagerbolzen........c.ccoceviiiiiiiieninn. Z-004-2195 312 029 206
012  Linsen-Flanschkopfschraube M3 x 6.... Z-004-2171 306 133
013  Zyl-Schraube M3 x 8 DIN 912 .............. ...Z-000-0130 307 003
014 KIEMMNEDEL........oiiiiiiiiiiiiie e Z-004-2200 312029 211
015  Zyl-Schraube M2 x 5 DIN 912 .....ccooiiiiiiiiiiieeeceeeeee Z-000-5245 307 188
016 Schieber ........cccccvriiiiiiiiiiieene ...Z-004-2199 312029 210
017  Zylinderstift 3 M6 x 20 DIN 6325 ... ...Z-000-8156 494 318
018  Steuerungsblech...........c.cccceiinne. ...Z-004-2197 312 029 208
019  6Kt-Mutter M4 ISO 4032... ...Z-000-0386 392014
020  Platte ...oocveieieiee e ...Z-004-2198 312 029 209
021 Senkschraube M3 x 8 DIN 965..........cccoeoviiiiiiiiiiieiecieeeeee Z-000-0174 335 041
022  Linearfuhrung Grosse 7 40 L......ccooiieiiiiiieiiieic e Z-004-2168 570 676
023  Zyl-Schraube M2 x 5 DIN 912 ..o Z-000-5249 307 196

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type: YCW 0600-1180 SKW (1500) g
Baugruppe / Assembly group: Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0744 / 312 029 913

SSPR-08 ex

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type:
Baugruppe / Assembly group:

YCW 0600-1180 SKW (1500)
Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0744 / 312 029 913

&

Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2 Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2
Pos Description No. No.2 Pos Description No. No.2
001  Zylinder D=16 mm, Hub=10 mm ... ...Z-000-9267 579 821
002  Steckverbindung T 4/M5................ ...Z-004-2203 579 878
003  Aufnahme ......ccccooeviiiiiiiinicne ...Z-004-2193 312029 510
004  Senkschraube M4 x 10 DIN 965..........ccccceiiiieiiiiiiiiieeeee e Z-000-6327 335009
005 Gabel....oiiii Z-004-2194 312029 205
006  Zylinderstift 5 M6 x 14 DIN 6325 ... ...Z-004-2170 494 332
007  Sicherungsscheibe 7 DIN 6799 .........ccciiiiiiiiiiiiiiieieese e E-001-6806 —
008  Gelenkhebel ..........cccoiiiiiii Z-004-2196 312 029 207
009  Passscheibe 8 x 14 x 0,2 DIN 988 ... Z-000-0378 385 091
010  Lagerbolzen........ccccceviiiiiiiinncnn. ...Z-004-2195 312 029 206
011 Flachkopfschraube M4 x 6 DIN 923 ..... ...Z-000-7712 377 036
012  Linsen-Flanschkopfschraube M3 x 6.... Z-004-2171 306 133
013  Zyl-Schraube M3 x 8 DIN 912 .............. ...Z-000-0130 307 003
014 KIEMMNEDEL........oiiiiiiiiiiiiie e Z-004-2200 312029 211
015  Zyl-Schraube M2 x 8 DIN 912 .......cooiiiiiiiiiieiececeeee Z-000-5245 307 188
016 Schieber ........cccccvriiiiiiiiiiieene ...Z-004-2199 312029 210
017  Zylinderstift 3 M6 x 20 DIN 6325 ... ...Z-000-8156 494 318
018  Steuerungsblech...........c.cccceiinne. ...Z-004-2197 312 029 208
019  6Kt-Mutter M4 ISO 4032... ...Z-000-0386 392014
020  Platte ...oocveieieiee e ...Z-004-2198 312 029 209
021 Senkschraube M3 x 8 DIN 965..........cccoeoviiiiiiiiiiieiecieeeeee Z-000-0174 335 041
022  Linearfuhrung Grosse 7 40 L......ccooiieiiiiiieiiieic e Z-004-2168 570 676
023  Zyl-Schraube M2 x 5 DIN 912 ..o Z-000-5249 307 196

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type: YCW 0600-1180 SKW (1500) g
Baugruppe / Assembly group: Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0744 / 312 029 913

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type: YCW 0600-1180 SKW (1500) g
Baugruppe / Assembly group: Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0744 / 312 029 913

Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2 Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2
Pos Description No. No.2 Pos Description No. No.2
001  Zylinder D=16 mm, Hub=10 mm ... ...Z-000-9267 579 821
002  Zyl-Schraube M3 x 8 DIN 912 .............. ...Z-000-0130 307 003
003 Linsen-Flanschkopfschraube M3 x 6.... ...Z-004-2171 306 133
004  KIEMMRNEDEL.......ooiiiiiiiiiiee e Z-004-2200 312029 211
005  Zyl-Schraube M2 x 8 DIN 912 .......cooiiiiiiiiiiieceeecee e Z-000-5245 307 188
006  Schieber ...Z-004-2199 312029 210
007  Zylinderstift 3 M6 x 20 DIN 6325 .........cccceiiiiiiiieieceeeeeec Z-000-8156 494 318
008  Flachkopfschraube M4 x 6 DIN 923 .........cccoooiiiiiiiiiiiiecceeee Z-000-7712 377 036
009  Sicherungsscheibe 7 DIN 6799........ ...E-001-6806 —
010  Zylinderstift 5 M6 x 14 DIN 6325 ... ...Z-004-2170 494 332
011 Gabel ..o ...Z-004-2194 312029 205
012 Aufnahme ..o ...Z-004-2193 312029 510
013  Senkschraube M4 x 10 DIN 965..................... ...Z-000-6327 335009
014  Winkel-Steckverschraubung D =4 mm /M5 .......ccccooiiiiiiiiieninne. Z-000-9265 579 819
015  Gelenkhebel ..o Z-004-2196 312 029 207
016  Passscheibe 8 x 14 x 0,2 DIN 988 ... ...Z-000-0378 385 091
017  Lagerbolzen..........ccoceviiiiiiiicncnn. ...Z-004-2195 312 029 206
018  Steuerungsblech.............. ...Z-004-2197 312 029 208
019  6Kt-Mutter M4 ISO 4032... ...Z-000-0386 392014
020  Platte ...oocveieieiee e ...Z-004-2198 312 029 209
021 Senkschraube M3 x 8 DIN 965..........cccoeoviiiiiiiiiiieiecieeeeee Z-000-0174 335 041
022  Linearfuhrung Grosse 7 40 L......ccooiieiiiiiieiiieic e Z-004-2168 570 676
023  Zyl-Schraube M2 x 5 DIN 912 ..o Z-000-5249 307 196

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type: YCW 0600-1180 SKW (1500) g
Baugruppe / Assembly group: Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0744 / 312 029 913

08.03.2017 - DC



Maschinentyp /Machine type:
Baugruppe / Assembly group:

YCW 0600-1180 SKW (1500)
Pneumatischer Seitenspanner ® Pneumatic Lateral Tensioner ® Z-008-0744 / 312 029 913

&

Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2 Pos Bezeichnung Nr. Nr. 2
Pos Description No. No.2 Pos Description No. No.2
001  Zylinder D=16 mm, Hub 20 mm .... ...Z-004-0451 579 865
002  Zyl-Schraube M2 x 5 DIN 912....... ...Z-000-5249 307 196
003  Scheibe A2,2DIN 125 ............... ...Z-000-7722 380 011
004  Zyl-Schraube M4 X 12 DIN 912 ... Z-000-0139 307 015
005  Scheibe B 4,3 DIN 125 ..o Z-000-0355 380 016
006  Zyl-Schraube M6 x 20 DIN 912.. ...Z-000-0150 307 037
007  Scheibe 6,4 DIN 7349 ......c.coiiiiiinieieeciniee e Z-000-0971 381 094
008  BIECN ...t Z-008-0812 312 029 531
009 L-Einschraubanschluss M5/4 . ...Z-004-2446 579 881
010  AUfnahmMe .....cooivrieiec, ..Z-004-2193 312029 510
011 Senkschraube M4 x 10 DIN 965.... Z-000-6327 335 009
012  Zyl-Schraube M4 x 12 DIN 97984 ... Z-000-0162 308 007
013 KIEMMIING w..voieieiicieeeeeine ...Z-003-2128 310 029 271
014 HARET ..o Z-008-0811 312029 529
015 Zyl-Schraube M2 X 8 DIN 912 .....c..cuoiuiiiiiirieicineesieeieseeseieeeineens Z-000-5245 307 188
016  Linearfilhrung GréRe 555 L ....... ...Z-004-2169 570 677
017  Ubergangsstlick...................... ...Z-008-0813 312 029 530
018  Scheibe B 4,3 DIN 9021..... ...Z-000-0354 380 014
019  Adapter.......ccoovinininencs ...Z-004-2755 311 029 529
020  Mutter M6 X 8 DIN 508 ........curuiuiriiieiieireireseeeeneiesseeeeseessseessieens Z-008-0784 668 714

08.03.2017 - DC









Nr. 5002 (0)

Subject to change

© 2016 ZSK Stickmaschinen GmbH
Printed in Germany

ZSK Stickmaschinen GmbH
Magdeburgerstr. 38-40
D-47800 Krefeld
Germany
www.zsk.de

zsk@zsk.de

312 029 912/913 (0)

08.03.2017 - DC



